

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от . 2.2. ОКТ 1965

г. Пермь

Газета № . . . .



В Краснокамске во Дворце культуры Гознак и Доме общественных организаций состоялись встречи уральского композитора Евгения Радыгина с краснокамскими бумажниками.

Евгений Павлович рассказал о своей учебе, работе в Уральском народном хоре, о том тесном контакте, в котором он находится с поэтами страны.

— Писать музыку просто,— шутит композитор,— сел и написал. Он, в частности, рассказал, как была написана музыка к «Песне о Свердловске», которую сейчас поют повсюду в стране.

То под аккомпанемент рояля, а то под баян Евгений Павлович исполняет свои песни.

Нет, нелегко писать музыку. Нужны талант, большой опыт, знание жизни народа. И композитор обладает всем этим. Поэтому и полюбились людям его песни.

На снимке: композитор Евгений РАДЫГИН у камских бумажников.

Фото и текст И. Некрасова.